JIBaHaausiTe KBITHA
KonTtpoJsbHa podora
3 TeMu «MHOXKEHHS parioHaabHuX yucen. [lomiOH1 10aHKK Ta X 3BEICHHS»

Bapianr

JiTu, 1yxe mpoury npanriTe caMoCTiiiHO, 0€3 CTOPOHHbOI IOIIOMOIH.

KinbkicTs
e 0aJiiB 3a
. /;1 NPaBUJIBHO BAPIAHT 1 BAPIAHT 2
BUKOHAaHe
3aBJaHHA
1. | 1 6an 3Haiiu 100yTOK: 3Haiiau 100yTOK:
1) =5-27; 1) —6-21;
2) —18-(—13). 2) —12-(-19).
2. | 1 6an Ykaxu koedilieHT OyKBEHOTO BUPA3y: Ykaxku koediieHT OyKBEHOTO BUPa3Yy:
1) 6p; 2)—m; 3)—9b; 4)a. 1)—6p; 2)m; 3)9b; 4)—a.
3. | 16an 3Benu MoAi0HI JOJaHKY: 3Benu 1o 1i0H1 JTOAaHKH:
1) 8a — 10aq; 1) 6b — 8b;
2) 5y + 6y —13y. 2) 6y +8y—15y.
4. | 1 0an Bukonaii aii 3py4HuM criocooom: BukoHnaii 1ii 3py4HuM criocodom:
1) -5-43-(-0,2); 1) -0,5-37-(=2)
2) 17-54-17 - 64. 2) 12-27-12-37.
5. | 106an OO6uucnu 3Ha4YeHHS BUpa3y: OOuncnu 3HaUEHHS BUpasy:
1) (=2,3)% 1) (=2,5)%
2) (0,73 2) (—0,53.
6. | 1 Gan Crpoctu BHpa3s: Crpocrtu Bupas:
1) -2,5x - 2y; 1) —4,5m - (-2n);
2) —4m + 2n + 6m — 5n 2)-3a+2b+5a—8b
7. | 2 6anu JoBenu, mo 3Ha4eHHSI BUPA3y JoBenu, o 3Ha4eHHS BUPA3y
—0,4(x—7) +0,2(2x - 9) -0,8(x—-3) +0,2(4x - 7)
HE 3aJ€KUTh Bl 3HAYEHHS 3MIHHOI. He 3aJIeKUTh Bl 3HaYEHHS 3MIHHOT
8. | 2 6anu Po3B’sxu piBHSHHS: Po3B’sxH piBHAHHS:
3 1 1 1 5 1 1 3
4x 12x+2x—23 6X 12x+2X—34
9. | 2 6anm 3Haiiau 3HaueHHs Bupasy —8b — (4b — 3a), | Buaiinu 3navenus Bupasy —2y — (6y — 4x),

saKkmo a — 4b = 5.

SIKIO X — 2Y = —3

ba)kato ycnixy!




